

安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之繁昌县 突出地方特色,推动全民健身

近年来,繁昌县牢固树立体育为民的理念,坚持全民健身与竞技体育协调发展,着力构建全民健身服务体系,广泛开展全民健身活动。获得全省群众体育先进单位、全国体育先进县、2012年全国全民健身先进单位、2013年全国乡镇体育健身示范工程、2009年-2012年全国群众体育先进单位、2013年第四届全国亿万学生阳光体育冬季长跑活动优秀组织单位等荣誉称号。

■ 记者 江锐



全民健身运动会象棋比赛

打造群体特色品牌

以“全民健身·健康繁昌”为主题,积极开展以全民健身为主要内容的群众性体育活动,做到年年有大赛,月月有赛事。结合繁昌实际,经常性举办群众喜闻乐见的体育活动,把全民健身计划推向社会,向深度和广度发展,努力打造具有繁昌特色的群众体育品牌。

近年来,繁昌县每年均举办“三八”健身操比赛、全县全民健身晨晚练点健身操比赛、全县民营企业篮球赛、中学生篮球赛、全县职工乒乓球比赛、全县城关地区老年人运动会、羽毛球比赛、农民体育健身工程实施村农民拔河赛和三人制篮球赛、机关拔河比赛、登山比赛和篮球赛、象棋赛和钓鱼比赛等全民健身活动。在2011年和2013年,分别举办两届全民健身运动会。

加强全民健身指导

体育协会建设与管理规范,县级有体育总会,成立了老年体育、篮球、羽毛球、乒乓球、武术、象棋、钓鱼、体育舞蹈、足球、电子竞技、吴氏太极拳、冬泳、围棋等13个体育协会。现有3个社区体育俱乐部和3所青少年体育俱乐部,有太极拳(剑)、健身操、广场舞、木兰扇、空竹、柔力球、乒乓球、羽毛球、篮球、门球、钓鱼、象棋等300多个活动健身点。体育教师和社会体育指导员义务下乡开展各类健身培训活动,全民健身志愿者占社会体育指导员80%以上。

有效的组织、积极的引导、多样的活动,吸引着越来越多的人加入健身行列。

加快体育设施建设

2007年,繁昌县委、县政府将县

级体育场馆建设与城东新区建设同步规划建设,并将“编制县体育中心规划,建设县体育场”列为6件实事之首。县体育活动中心占地251亩,以“两场两馆一园”(12000人座的体育场、全民健身广场、体育馆、游泳馆、体育公园)为依托,按照全面规划、分步实施的原则建设。自2007年12月动工,于2010年底完成了体育中心一期工程任务。2011年元月投入使用,县体育场免费向社会开放,免费办理健身卡20000余张,每天晨练者和晚练者达数千人。

截至2013年12月,该县村级农民健身工程有72处(实现村级全覆盖),3个社区和3所学校体育俱乐部工程,乡镇全民健身广场4处。今年,该县9个美好乡村建设点和20个双联系村健身器材已落实到位。

省体育局

邀请知名专家解读《意见》

星报讯(潘浩) 近日,省体育局召开座谈会,专题研讨国务院《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》(以下简称《意见》)。省体育局副局长冯潮会见了与会专家。省体育局副局长甄国栋主持研讨会。国家体育总局体育科学研究所体育社会科学研究中心主任鲍明晓、国家体育总局篮球运动管理中心原主任李元伟、上海体育学院体育管理系主任张林、上海体育学院体育产业研究院副院长黄海燕、安徽师范大学体育学院副院长席玉宝、九华山投资开发有限公司董事长李森等参加了研讨会。

高维岭

送年轻干部到基层挂职

星报讯(卢节生) 经省体育局研究推荐,省委组织部、省扶贫办同意决定,局机关财务处干部王一夫挂职任阜阳市颍东区老庙镇庙北居委会党支部第一书记,为期三年。10月30日,省体育局巡视员高维岭率局机关人事处、财务处、机关党委等有关处室负责人送王一夫到基层挂职锻炼。

当日,颍东区召开了欢迎座谈会。高维岭对王一夫下一步工作开展提了要求,希望他尽快沉下心来,熟悉情况,尽职尽责,尽心尽力,与居委会同事一道,理清发展思路,努力帮扶群众实现脱贫致富。

全椒彩民:竞彩法乙联赛,也能中出大奖

车站接人,意外中奖

星报讯(宁勇) 10月20日,是凤阳的王先生期盼已久的日子,这天是他大学同学聚会的喜庆日子。当天下午,他去汽车站接一位在外地工作的同学。但由于车晚了,无聊的他走进了汽车站附近的一家体彩网点。

王先生先在门口看见了醒目的大乐透奖池,进门便让销售员给机选了10注。这时正在开奖的高频“11选5”吸引了王先生,他问销售员:“这是什么?”销售员回答道:“这是高频‘11选5’,2元能买8个号,10分钟就开奖。”王先生一听2元可买8个号,并且10分钟就开奖,就来了兴趣,他对着走势图随便选了8个号码,没想到就这么轻松地中奖了。这时销售员又向王先生介绍了奖金较高的任5玩法,王先生当然也期待体验高奖金的玩法。常言道:人逢喜事精神爽。王先生凭借自己的运气选了一注任5,居然再次中奖,奖金540元,这可乐坏了王先生。

玩得正尽兴时,王先生的同学已经到站。王先生见到老同学挥舞着收获来的奖金,激动地说:“你的姗姗来迟给我带来了好运哦。”

星报讯(张仁仙) 全椒彩民吉先生(化姓),是一位足球爱好者,从欧洲五大联赛到巴西各州的州赛,以及杯赛、欧冠等赛事无不关注,常常为一场比赛分析与彩友争执得面红耳赤。他购彩资金不多,但每有比赛必买,按他的话说:“彩票就是我的小情人,每天不买点回家心里不踏实。”

吉先生工作之余常常来到全椒县南屏加油站旁的22042号站点,每天到彩站第一件事就是上竞彩网关注足球赛事。10月4日足彩14138期开奖,晚饭后的吉先生又如期而至,彩友杨先生(化姓)跟他热情地打着招呼,并说道:“昂热恐一蹶不振。今晚,法乙的一场比赛昂热VS克雷泰伊,推荐:0。昂热上周客场1:2不敌尼奥尔,连续3轮不胜。克雷泰伊上周主场3:2击败阿雅克肖,结束6轮不胜。双方近来交锋克雷泰伊1胜3平保持不败,上赛季他们客场2:2战平昂

热,这场比赛你怎么看?”老吉笑着说,“该球队一直在乙级和丙级联赛中上下起伏,昂热近期状态不错,但球队主场表现强势,并且对杯赛的重视程度比较高。对手克雷泰伊近期虽状态颇佳,但球队也是一支主强客弱的球队,联赛方面表现一般,对杯赛情有独钟。盘赔方面,欧赔支持亚盘半球盘,目前初盘低开,后势走向,升盘升水,主队目前有点热度,须防平局,次选主胜,本期我选胜。”

吉先生和杨先生共同探讨,并合伙买了一张传统胜负彩14场的32元复式票。

果不出吉先生所料,当晚昂热3:0大胜克雷泰伊,吉先生判断正确。由于兰斯胜波尔多他们分析错误,单选平局遗憾中得了当期二等奖,奖金38000元。吉先生领奖时表示:“虽未中大奖,但也很开心。”他说,关注足球是他生活的一部分,买足彩更是他的爱好。



“胆拖”投注,收获五千

星报讯(张伟) 在不少体彩“11选5”的忠实彩民中,“胆拖”投注成为最受欢迎的投注方式之一。近日,滁州彩民王先生就凭借胆拖票摘得奖金5400元。

据王先生介绍,他平时最爱玩体彩的“超级大乐透”和“11选5”,“尤其是‘11选5’,在现在这种快节奏的生活中,每天在站点呆上半个小时,就能有3次激动人心的开奖,很好玩。”

近日,王先生路过位于丰乐大道的彩票店,简单看了看走势图,一贯坚持“任选五”单式投注的他删删减减,几经思忖,却始终拿捏不准这五个号码。他突然心血来潮,决定尝试一下别的彩民津津乐道的“胆拖”投注。没想到仅仅是转变了一下投注方式,竟然帮助他收获了5400元奖金。

王先生在领取奖金的时候,不忘和大家分享自己的投注心得和建议,他说,胆拖投注关键是把胆选准,建议彩民们投注任选五这样的玩法时,可以选2~4个号码作为胆,再适当选取几个拖码。当然,如果单倍金额较高,倍投的时候就要量力而行了,毕竟享受体彩投注乐趣的前提是理性投注。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 10.438 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14129 期, 开奖号码: 07、22、28、30、32+05、06

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 湖南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六